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Index of Records Responsive to Access Request 19.134* 

Item Page(s) Description of Records 
Access 

Granted?  
Exemptions 

Applied? 
Comments 

1 N/A 
Animal Services Service Card #A19-205392 
and Associated Documentation. 

No 52(2.1) 

This file relates to a matter in active 
prosecution. 
 
Records relating to an active prosecution 
are excluded from the access to 
information provisions established in the 
Municipal Freedom of Information and 
Protection of Privacy Act. 

2 1-6 

Complaint #1167719 [Excessive Loud Music] 
and Associated Documentation: 

 Enforcement Officer Notes. 

Partial 38(b) 

Name, address and telephone number of 
identifiable individual redacted. 
 
Enforcement Officer notes pertaining to 
unrelated enforcement matters redacted as 
the information is not responsive to the 
access request. 
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Item Page(s) Description of Records 
Access 

Granted?  
Exemptions 

Applied? 
Comments 

3 7-21 

Complaint #1237013 [Excessive Dog 
Barking] and Associated Documentation: 

 Noise Reporting Record Form; 

 Noise Reporting Witness 
Questionnaire; 

 Emails; 

 Notice of Violation; and, 

 30 video clips. 

Partial 
38(b) 
8(1) 

Name, address, telephone number and 
email address of identifiable individual 
redacted. 
 
Access to Noise Reporting Witness 
Questionnaire responses denied as the 
information would identify an individual (i.e. 
the complainant). 
 
Information in emails unrelated to the noise 
complaints redacted as the information is 
not responsive to the access request. 
 
Access to the video clips denied as 
information in the video clips would identify 
an individual (i.e. the complainant). 

 
  
                                            
     * A copy of the complete complaint/investigation files pertaining to: i) Animal Services investigation A19-205392 (July 14, 2019); ii) 
Loud music complaint investigated by Enforcement Officer #715 (August 23, 2019); and, iii) Barking dog complaint investigated by 
Enforcement Officer #320 (November 22, 2019). 


